

В Братске прошла пресс-конференция мэра

14 марта мэр Братска Сергей Серебренников провел пресс-конференцию для журналистов городских СМИ. На ней глава города рассказал о жилищно-коммунальном хозяйстве, переселении горожан из аварийного жилья, развитии учреждений здравоохранения, работе общественного транспорта, строительстве и ремонте дорог.

Сергей Серебренников отметил, что экономика Братска работает стабильно, а городская администрация выполняет все социальные обязательства. К главным текущим городским проектам мэр отнес капремонт поликлиники Детской городской больницы, благоустройство площади перед Драмтеатром, ремонт стадионов «Северный Артек» и «Металлург», строительство детсада в жилом районе Порожский (будет открыт 1 сентября) и так далее. Также в 2018 году планируется отремонтировать большой бассейн спорткомплекса «Таежный», продолжить обустройство парка Metallургов, осуществить проектирование нового детсада в жилом районе Сухой и школы в 26-м микрорайоне. Особое внимание будет уделено оздоровлению детей в санаториях и озеленению города.

Сейчас в Братске создана рабочая группа, которая подготовит в адрес Правительства РФ ряд предложений, направленных на снижение нагрузки на бизнес и бюджетную сферу в результате вступления в силу решения о повышении МРОТ.

Рассказывая о ситуации в сфере ЖКХ, Сергей Серебренников отметил, что к подрядным организациям, из-за которых этой зимой произошел сбой в уборке и вывозе снега с улиц города, применены штрафные санкции. Сейчас работы по уборке снега ведутся в усиленном режиме, планируется приобретение специализированной техники в лизинг. Также проводится очистка крыш зданий от снега и наледи.

Проведена большая организационная работа в отношении МП «Дирекция городской инфраструктуры» («Водоканал»). В результате ситуация на предприятии стабилизировалась, и сейчас решается вопрос с финансированием модернизации инфраструктуры.

В 2017 году в Братске в рамках приоритетного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены 104 двора. В этом году реализация проекта продолжается.

Говоря о программе переселения граждан из аварийного жилья, Сергей Серебренников сообщил, что в 2017 году в Братске были построены 33 многоквартирных дома. Сейчас достраивается 9 домов, которые не были сданы в прошлом году, и в ближайшее время будущие жители этих домов получат ключи от своих новых квартир. Работа в рамках программы продолжается: составляется список аварийных домов для будущего расселения. Также мэр пригласил подрядчиков на разборку и утилизацию деревянных домов, расселенных по программе переселения. В целях обеспечения пожарной безопасности, в расселенных районах проводится патрулирование. Также город готовит предложения по комплексной застройке освобождающихся территорий.

Обсуждая ситуацию с муниципальными автотранспортными предприятиями, Сергей Серебренников сообщил, что в настоящее время МПАТП проходит процедуру банкротства. Глава города отметил, что на качество пассажирских перевозок это никак не отразится. Ситуация на МУП «ЦАП», по словам мэра, стабильная: для перевозки пассажиров предприятие приобрело три новых автобуса, работающих на газомоторном топливе. Также мэр сообщил о внедрении в Братске системы онлайн-контроля передвижения городских автобусов и троллейбусов, которая поможет существенно улучшить эффективность работы городского общественного транспорта.

По поводу ремонта городских улиц Сергей Серебренников пояснил, что в 2018 году в Братске будет проводиться только текущий ремонт городских дорог и улиц (методом сплошного покрытия дорожного полотна и ямочный). Подрядчики по данным работам будут определены до начала июня.

Фото пресс-службы
администрации Братска

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com
ОФИЦИОЗ, ОБЩЕСТВО, ЖКХ,
👁 10522 15.03.2018, 13:21 📌 1299
URL: <https://babr24.com/?ADE=174270>
Bytes: 3782 / 3665 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)